

高考加油! 这是青春最浪漫的告白

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 王伟 通讯员 骆静 龚榴红)上周,“凝聚微光·为你加油”高三V光计划活动在鄞江中学的草坪上举行,全校师生参加此次活动。

临近高考的初夏夜晚,微风拂面,哨声响起,晚上7点,高一、高二、高三的同学们满怀激情、手持荧光棒迅速来到指定场地,共赴一场青春的约会。教学楼熄灯,音乐响起,现场瞬间变成一片微光的海洋,缤纷绚丽,温情荡漾。

“你知道就算大雨让这座城市颠倒/我会给你怀抱/就算整个世界被寂寞绑票/我也不会奔跑”“每当我找不到存在的意义/每当我迷失在黑夜里/夜空中最亮的星/请指引我靠近你”……

在耳熟能详的歌声里,高一、高二同学声浪阵阵,激情澎湃,传递着爱和鼓励,在为师哥师姐高考加油的同时,也暗自鼓励彼此奋勇前行;高三的同学眼含热泪,释放激情,面对即将到来的挑战,整装待发:这是一个关于梦想的同频共振,也是青春最浪漫的告白。

“青春有你,热血就行!”“争分夺秒,全力奔跑!”“二零二二,再创辉煌!”……激情澎湃的口号,祝高三学生披荆斩棘,所向披靡。这是全校师生对即将奔赴高考考场的他们的祝福。



微光计划活动现场,全校师生为高三同学送去祝福。

斑鸠妈妈在窗边孵蛋 孩子们沸腾了



↑ 斑鸠宝宝出生。
← 斑鸠妈妈孵蛋。
通讯员供图

本报讯(现代金报|甬上教育 钟婷婷 通讯员 曹樱 任婵娟)“快来看,斑鸠宝宝出生啦!”近日,江东中心幼儿园中山园孩子们沸腾了,原来一只斑鸠妈妈在他们教室窗口孵蛋,鸟宝宝终于破壳而出了。

两周前,该园大一班的孩子们在建构区里进行搭建游戏,在窗边角落里发现一颗白色的蛋和许多的树枝。一位小朋友回忆说,当时听到“咚咚

咚”的声音,就像什么东西在敲击玻璃。

“这会不会是鸟妈妈生下的蛋宝宝?”孩子们兴奋的叫喊声,引来在其他区域活动的同伴们,大家你一言我一语,各自猜测鸟妈妈的身份。

正当孩子们热烈讨论时,鸟妈妈扑扇着翅膀停在窗边,在老师的帮助下,大家才知道原来鸟妈妈名叫“珠颈斑鸠”。

大一班的老师卢萍说:“追

随着孩子们的兴趣,我们推进班级课程,比如‘鸟妈妈会生几个蛋?’‘鸟妈妈的窝是谁帮它做的?’等等,并开展斑鸠妈妈的写生日记,引导孩子们与大自然和谐相处。”

经过两周的观察,孩子们终于迎来斑鸠宝宝的出生。卢萍表示,接下来,他们还将继续开发相关的鸟宝宝观察课程,带领孩子们发现更多“蛋宝宝”与“鸟妈妈”的秘密。

劳动技能大赛,比速度更比技巧

本报讯(现代金报|甬上教育 马亭亭 通讯员 董顺江)5月23日至26日,慈溪市乾明学校举办一场劳动技能大赛,比赛形式是每班派15位选手,依次完成对应任务。比赛项目包括穿衣服、戴红领巾、系红领巾、整理书包、叠秋装、叠冬装等日常生活劳动技能。

随着裁判老师一声令下,紧张而有趣的劳动比赛拉开序幕。

低年级孩子们是系红领巾,这是少先队员每天都要做的事情。最终,二(2)班的卢诺妍同学以12.88秒的成绩获得第一名。

三年级系鞋带比赛,比的是时间,拼的是技术。十指翻飞间,小小的鞋带就在鞋面上打成蝴蝶结。三(1)班的陈佳怡同学,仅用4.74秒就系好了,获得年级组第一。

高年组的叠衣服比赛,小能手们在“课桌战场”聚精会神,放

平衣服、折叠袖子,以期能够快速、整齐、高质量的完成比赛,争取取得好成绩。

二(2)班的洪钰涵同学在这次叠衣比赛中获得第一名,问到获奖原因时,她说:“我从幼儿园开始就自己穿衣服,在家里妈妈洗好的衣服我也会帮忙叠。平时黄老师总是教导我们自己的事情自己做,还指导我们整理好自己的东西。”

叫卖自制小吃 校园变“美食广场”

本报讯(现代金报|甬上教育 实习记者 林桦 通讯员 叶诗颂 陈奚露)“新鲜的水果茶只要六元一杯!”“麦芽糖一元一根!”5月27日早上,象山县新桥学校传来热情的吆喝声。原来,全校师生正在开展一场美食活动。新桥学校孩子们化身“小商人”“小厨师”。各种吆喝声、油炸声、锅碗碰撞声……共同谱写成一曲欢乐的乐章。

早上八点,各班开始集思广益,在美食摊位的装扮上下足功夫,美食摊位花样百出,海报设计别出心裁。在清一色的校服间,绿豆汤、柠檬蜂蜜茶、烤肠、寿司、蛋糕……各种美食应有尽有。

做好“摊位设计”和“美食制作”工作,就迎来难度系数最大的“推销”了,对于第一次当“小商人”的孩子们来说,这无疑是对自己社交能力的极大考验。

有的班级推出人形公仔发传单售卖方式,有的班级拿出“高音喇叭”来招揽客源,还有的班级开展优惠券抵用活动……每个摊位前人头攒动,绵绵阴雨也挡不住师生们的热情。

“动手制作美食,我体会到了爸妈每天为我做饭的不易。看着自己做的美食被别人肯定,我觉得我很幸福,我喜欢这样的劳动课!”新桥学校501班的学生张子依说。

据悉,新桥学校一直致力于探寻在“双减”之下,如何真正地减轻学生的学业负担与压力,实现“五育共举”,促使学生成长、成才。



孩子们认真地炸土豆。通讯员供图